

# Важные правила пожарной безопасности

14.11.2014

## ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ по г. МОСКВЕ

**ГРУППА  
ИНФОРМАЦИИ**  
тел. 8 (499) 977-75-27;  
факс 8 (499) 976-08-62



Управление по Северному  
административному округу



127550, г. Москва  
ул. Прянишникова,  
дом 8

### Важные правила пожарной безопасности в осенний период

Осень является одним из самых пожароопасных периодов. Люди стремятся обогреть свои квартиры и подчас, это грозит опасностью возникновения пожара.

В магазинах становится все больше электрических приборов для отопления. Но какой обогреватель лучше купить, чтоб он смог безопасно согреть наш дом? При покупке нового электрообогревателя необходимо обращать внимание не только на привлекательность цены и объемы рекламы, но и на технические аспекты приобретения. Такие как, наличие термозащиты, соответствие мощности прибора и допустимой нагрузки к имеющейся у вас электросети, а так же исполнения обогревателя к предполагаемым условиям его эксплуатации.

Увеличение количества пожаров в осенний период повторяется каждый год, при этом большая часть пожаров в домах может быть предотвращена Вами, если соблюдать несложные правила.

Отдельное внимание следует уделить устройству встроенных шкафов и хранению предметов домашнего обихода, мебели, авторезины и других материалов в приквартирных холлах и на балконах, что по правилам пожарной безопасности категорически запрещается.

Еще один из основных вопросов пожарной безопасности, это вопрос об обеспечении беспрепятственного проезда и установки пожарной и специальной техники к жилым домам в случае возникновения пожара или другой чрезвычайной ситуации. Из-за личного транспорта, оставленного в проездах у домов подъехать к месту пожара практически невозможно. Это обстоятельство, в свою очередь, влияет на развитие пожара, существенно затрудняет тушение, проведение спасательных работ, а ведь во время пожара каждая секунда может стоить кому-то жизни.



Порядок вызова пожарных и спасателей с телефонов операторов сотовой связи:  
«БИ Лайн», «Мегафон», «МТС», «Скайлинк» - «101» или «112»



## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ



### Уважаемые жители района!

За 10 месяцев 2014 года на территории Тимирязевского района по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось количество пожаров с 44 до 32 случая, количество загораний увеличилось с 61 до 95 случаев соответственно. На пожарах в 2014 году пострадали три человека. Количество выездов пожарно-спасательных подразделений увеличилось с 105 до 127 случаев.

Более 87 % всех зарегистрированных пожаров произошло в жилом секторе. Основными причинами пожаров являются неосторожное обращение с огнем при курении и нарушение правил эксплуатации электроприборов.

#### **При обнаружении пожара, необходимо:**

- позвонить по городскому телефону «101» или сотовому «112» и указать точный адрес и место возникновения пожара;
- вывести из помещений людей, в первую очередь детей и престарелых;
- обесточить электросеть;
- приступить к тушению пожара с помощью подручных средств (огнетушитель, вода из под крана, накидки из плотного материала и т.п.);
- при угрозе вашей жизни необходимо покинуть опасную зону, плотно прикрыв за собой двери горящего помещения;
- встретить прибывших пожарных и указать место пожара.

Единый телефон доверия  
Главного управления МЧС России по г. Москве: + 7 (495) 637-22-22

Порядок вызова пожарных и спасателей с телефонов операторов сотовой связи:  
**Би Лайн, Мегафон, МТС и Скайлинк – «112» далее 1**

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1406300.html>

---

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)